



Председатель СК России поручил ходатайствовать об аресте обвиняемого в совершении хулиганских действий в Санкт-Петербурге



Следственными органами ГСУ СК России по Санкт-Петербургу продолжается расследование уголовного дела о совершении хулиганских действий (ч.2 ст.213) на улице Брянцева 29 марта 2023 года со стороны двух иностранных граждан.

Обвиняемыми было совершено нападение на рабочих, осуществлявших демонтаж торговой конструкции в Санкт-Петербурге.

Следствие ходатайствовало об аресте обвиняемых. По решению судьи Калининского районного суда Алхазовой Т.Г.. Джабраил Баширов 1981 года рождения был заключен под стражу, а Мугабилу Гулуеву 1991 года рождения избрана мера пресечения в виде запрета определенных действий.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В связи с тем, что Гулуев может скрыться от органов предварительного расследования, а также оказать давление на участников досудебного производства, Председатель СК России поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по городу Санкт-Петербургу Бобкову О.В. повторно обратиться в суд с ходатайством об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу.

05 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1778853>